3N915A—2, 3N9156-2

TpaK3ACTCPbl NCNEeBkie apCeHUAcrannueBbie 3NUTaKCHANBHO-
nnaHapHbie ¢ bapbepom LLUOTKKM WM KaHAaNOM N-TUNa CBEpPXBbLICOKO-
YacTOTHble reHepartopHbie. [lpenAHa3HauyeHbl ANS NPUMEHEHWUs B
yCUAUTEINX MOWHOCTH W aBToreHeparopax Ha yactotrax ao 8 My
B repmMeTu3npoBzHHoi annapatype. Beckopnycubie ¢ rubkumu
BbIBOAAMH HA MeTanICKEPaMUYECKOM KpucTannoaepxarene. Twun
npudopa yka3biBaeTCA Ha KpbIKe KPUCTannopepaTens.

Macca tpaH3ucTopa He 6onee 5 r.
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dneKTPHUESCKHE NapaMeTpbi
BoixoaHaa MouwHocTb npu U, =7 B, =8 My,

T = +25 °C:
Pax = 2,5 Bt ana 3MN915A=2 ...ucerrereivrnreneanes 5...5,8*%...7* Br
Pax = 1,5 Bt ans 3M915B~2 ....covcueeeemeenvennee 3...3,5%...
4,2* Bt
Ko3athduuMeHT yCHNeHHA NO MOLHOCTH
npy Uy = 7B, F=81TTy, 7, =+25°C:
Py = 2,5 BT ana 3M915A=2 .....cccuvvevvvreennnne 3...3,65%...
4,45* nb
Py = 1,5 Br ana 3N9156—2 ....ccceeveveveeennnene 3...3,65*...
4,45* nb

KoahhuumneHT ycuneHms no MOWHOCTH B IWHE H-
HOM OBNacTH aMRAUTYAHOW XapaKTePHCTUKH NPH
Unw=48B, f=8TTu, Py =0,3Br1, 7, =+25°C,



HE MEHEER ceeueeereeeseiersrersresessrsessrsassrasessssessessonssssss 3 ab
Koad:huumeHT nonesHoro aenCcTeus
npu U, =78, F=81Tu, Ty =+25°C:

Py = 2,5 Br pna 3MN315A—2...ccuuveerecnicceeenen 25...35%...40%%
Pay = 1,5 Bt gna 3091562 ....coeuevecaceannnanns 15...22*...30%%
KpyTtriHa xapakrepucTuku npu Uy = 1,5 B,
L=0,5A:
MMGIBA—2 ... eeeenccreceertrrenrrresssssereraensesecrenes 350...800%...
1200* mA /B
BMGIEB=2 ..ouueeeererrreierrcraciereccernnessassnesssonsanes 300...700%*...
1000* mA/B
Tok yreuku 3ateopa npu U,, = —5 B, He bonee:
T= 425 °C.reeeereenenniccrcrssesssrressseeneennene 1 MA
T= =60 °C ...rreneneeieircrreeeenresesrenssorssenenens 1 MA
T = 485 "Caereeeerreerecnierecssccssrenneasnsessnsesses 5 MA
MNpepenbHbie axcnayarayMoHHbIe faHHbIE
HanpskeHue NUTAHUA HA CTOKE..uvreirereererrerereneenes 78
MocToanHoe Hanp)keHHe 3aTBOP—HCTOK ........... 5B
(ToTeHUHan CTATUUECKOrO 3NEKTPHUCCTBA coveeerereee 30B
MocroaHHaa paccensaemMan MOLWHOCTL':
Ti = =60... T = 140 °C ..ceevericricnnnenrannerencenes 12 Br
Ti = 185 "C.onrrnrvvrennnrerersisienissssssssssensensesanes 8 Br
TeMnepaTypa CTPYKTYPDE ceceeerercrercecassecssssneseescasass +170 °C
Temnepatypa OKpYXXaiOlLen CPeAbl ...ceerees corcersonee —=60... 7, =
= 485 °C

! MakcumanbHo RONYCTUMO® 3HAMEHME CPefHei pPACCeHBAEMON MOWMNOCTH 8
AMHAMHHECKOM peXXHME onpegensieTcA no dopMyne:

Pep waxe = Up b = Ppox + Py BT

B ananazoHe Temneparyp kpuctannogepxartens +40...+85 °C
RONYCTHMble 3HAYEHUA pacCenBaeMOM MOLHOCTH CHHXKAIOTCA NK-
HelHO.

Donyckaerca ogHokpatHbiit W3rb sbiBofoB He Banmxe 2 MM OT
KpUcTannopepxarens U obpeska BbiIBOROB He Onke 1 Mm or
Kpuctannoaepxarens. Pacrarusaiolian BbiBOAbI CUNA HE [OKHA
npesbiwatb 25 H.

MuHUManbHOe paccToAHWe OT MecTa NaiKW BbIBOAOB A0 KpH-
cTannopepxarens 2 MM Npy Temneparype nawku He biwe +260 °C.
Donycxaerca naika (cBapka) BbiBoaoB Ha pacctofHun 0,5 mm or
KpUCTannoaepkatens Npu ANUTENbHOCTH He Bonee 3 ¢, Temnepa-
Type He Bbiwe +150 *C u obecneyeHnn oTBOf[A TENNOTI OT BbLIBO-
Aa MeXAY MeCTOM Nanku W KPHUCTasIoAepKaTens.
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